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[lepuoaTarbl OPHbLI

1 XpomMm-4 nepuoara,

4 kaTapaa,6 b TonTbIH
3NEeMeHTI.

0 ATomablK maccacbl 52,
aapocbiHaa 24 npoToH doap,
AFHN AQpo 3apaabl +24,
HenTpoHAap caHbl 28

1 OHbIH 3aNeKTPOoHAbIK chopMynachil:

Cr +24 1s? 2s? 2p°® 3s?2 3p° 3d° 4s'

1 ToTbiFy oapexeci: +1-aeH +6 -fa geuniH.
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TaburatTa Tapanyblv

Xep KblpTbICbIHAAFbI XXannbl Meswepi
-0,03%.Xpom apTypni MMHepanaapablH,
KypambiHa Kipeai.Ka3ipri kesge franbiMpapfa A
oenrini 20 mnHepan fraHa. ©OHepKacCINTIK [ C r‘

MaHbI34bl MUHepanbl — , OHbIH Oaun
KeHAOepl ; CbIpTbIHAA,
Ke3pecepni. batbic KasakcTtaHaarbl
KeHi XPOM KOCbINbICTapbl 3aTbl MEeH
cdeppoepiTiHAi 3aTbIH XPOMMEH KaMTaMachbI3 etefi. OHbIH
iwiHae KanacbiHaarbl KazakcTaHfa eH YIKeH

Mersiepae XpomMabl KaMTaMachbI3 eTeji.




AnbIHYbI

0 XpoMabl TEMIPTACTbl KOMIPMEH KaTThbl
Kbi3Oblpbin anaabl.

FeO*Cr,0, + 4C=2Cr + Fe + 4 CO
0 XPOMHbIH TeMipMeH KyuMachbl — heppoxXpom
0 Ta3a xpomabl any:

Cr,0, + 2Al = ALLO, + 2Cr
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dusnkanbIK Kacuerti

1 XpOM — akK, cyp TYCTi, KaTTbl, ayblp OarnkuTbIH
meTtann, 6anky temneparypacol 1910°C, kannay
Temneparypacbkl 2480°C, Toifbi3abifbl 7,14
rpamMm/Ky6 caHTUMETP.
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XuMusanbIK Kacumetrtepil

1 XPOMHbIH OeTi menaip okcua kadbbipLuakneH
kanTanfaH.CoHObIKTAH XUMUANbIK TYPaKThbl.

1 4Cr + 30, = 2Cr, 0, xaHagbl
1 2Cr + 3Cl, = 2CrCl, wabbITTbl 8pekeTTECEA]

1 2Cr + 3H,0 = Cr, 0, + 3H, cy bybimeH
apekeTTeceq|

1 2Cr + N, = 2CrN asoTtneH spekettecep|
1 2Cr + 3H,50, = Cr,(SO,), + 3H,

\
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KocbinbicTapbiMeH

KONAAdHbINYbI

1 bapnblKk XpoM Ty3gapbiHbIH epITIHAINEPIHIH TYCI
6ap: Cr*-keringip Tycti, Cr3-xachin KynriH,
CrO,*capbl , Cr,0.% Kbi3bin capsl.

1 KonpgaHbinybl:

0 nervuprneywi afIeMeHT,

1 bonatTapfa Kocaabl;

1 KanTamanap acay YLUiH;

1 bosiynap gavbiHOoayaa;

1 Tepi uneyae.
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